

氣勢磅礡 松浦國小舞躍阿美情榮獲優等

玉里／記者黃聰明報導

松浦國小舞蹈隊（見圖）代表花蓮縣參加北區國小B團體甲組民俗舞決賽，以「舞躍阿美情」舞曲獲得優等之肯定，消息傳來，學校師生以及社區家長皆歡喜雀躍。

松浦國小舞蹈隊代表花蓮縣到基隆市立體育館參加一〇二學年度全國學生舞蹈比賽北區國小B團體甲組民俗舞決賽，全國有來自各縣市共十組隊伍參加，松浦國小以「舞躍阿美情」舞曲參賽，一出場氣勢磅礴，震撼全場，舞曲優美，表演學生團隊默契十足，把阿美傳統歌舞淋漓盡致展現，最後大會獲得優等之肯定。

松浦國小全校學生人數不多，

六十位舞蹈隊成員含跨三至六年級學生，學生數不足，資源相對缺乏，相較於資源豐沛、學生人數上千位的大學校，能獲得優等肯定，校長紀忠呈相當欣慰，消息傳來，學校師生以及社區家長皆歡喜雀躍。

學校也藉由參加比賽進行學校校外教學活動，教學地點包括黃金博物館、野柳地質公園、九份金礦博物館、陽明海洋文化藝術館、宜蘭傳統藝術中心等，讓學生在平時課本中閱讀的場景在旅遊過程中真實呈現，活動中也安排體驗及DIY，讓課程既活潑又有趣，學生們各個滿載而歸。



動情認友十場在當師權取次之發學俗表圓動三這支會費賽予謝
。更真專位看比興生，得有一展校舞示滿能夜次持的及補是的注小到賽奮皆全代機，特長蹈，，順的四，大家助府感神且朋六現，相校表會此色年為民他利活天讓力長經比給紀忠呈

太魯閣圖